Контрольная работа  № 5
Тема: Давление твердых тел, жидкостей и газов
1 вариант
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Бетонная плита длиной 2 м, шириной 1 м и толщиной 10 см полностью погружена в воду. Вычислите архимедову силу, действующую на плиту.
2. Некоторая жидкость давит на дно сосуда с силой 60 Н (см рис). Чему равна плотность этой жидкости? Какая жидкость находится в сосуде?

3. Почему мыльный пузырь, выдуваемый через трубочку, принимает форму шара?
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1. Сила тяжести, действующая на закрытый металлический контейнер с грузом, равна 10000 Н, объем контейнера 1,5 м3. Всплывет  он или утонет, если его опустить в воду?

2. Площадь малого поршня гидравлической машины в 50 раз меньше большого. На малый поршень поставили гирю весом 20 Н. Определите вес груза, который надо положить на большой поршень, чтобы поршни находились в равновесии. (Весом поршней пренебречь)

3. Изменится ли давление жидкости на дно сосуда, если в него опустить груз на нитке так, как показано на рисунке? Одинаково ли в этом случае давление на дно сосуда в точках А и В? Ответы поясните.
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